Sgraffito

Elhelyezkedés

Kecskemét, Sport u. 2.
(Hajléktalanok Átmeneti Szállás Éjjeli menedékhelye (régen: Ápolónő Képző iskola, nővérszállás))
Bács-Kiskun megye
Hungary (Magyarország)
Lat: 46.898956, Lon: 19.668896
Ki, Mikor?

Alkotó:
Mohácsi Ferenc 
Felállítás éve: 1963 

Alkotás paraméterei

Elhelyezkedés: Közterületen lévő
Alkotás jellege: sgraffito • Vallási téma: nem köthető valláshoz • Történelmi téma: nem köthető egyik felsorolt történelmi eseményhez sem • Stílus: modern • Forma: alakos • Anyag: egyéb anyag • Műemléki besorolás: városképi jelentőségű
Leírás, sztori

Az alkotó, Mohácsi Ferenc (1924-1980) festőművész 1946-ban végzett a Képzőművészeti Főiskolán, mesterei Boldizsár István és Kmetty János, 1950-ig Kmetty tanársegédje.

Az 1960-as évek elejétől sok pályázaton vett részt, tizenkét munkája (sgraffito, mozaik, gobelin) nyert első díjat de csak hat valósulhatott meg, a szakmai zsűri elismerése ellenére a beruházók - pénz hiányában - nem igényelték a többit.

A kecskeméti nagyméretű sgraffito az alkotó másodikként megvalósult murális munkája. Témája a szeretet, a segíteni akarás. Színei a sárga, a vörös, a fekete és a fehér.
Mohácsi Ferenc művészetében fokozatosan és következetesen egyszerűsített. Az elvonatkoztatás ismert útja ez, Mohácsi esetében azt jelenteti, hogy a látvány felületétől, a felületen érzékelhető részletektől fosztja meg a célzott témát. A játékos struktúrák elnagyolásával vagy elhagyásával keresi a „mögöttest”, a lényegest, és ezzel kiemel, hangsúlyt ad a saját szemével felfedezett külön világnak.
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